



作為青協會長，本人有機會能夠親身接觸青年，了解各種可以啟發他們，並讓他們或喜或怒，或感到振奮與挑戰的事物，實在深感欣喜和榮幸。青年人所關切的事情，總會帶來深遠影響；本人因此更需緊貼青年事務，以期本會服務能切合他們的需要和關注。

本人對全體員工，特別是總幹事的睿智、經驗和不懈努力，深感敬佩。他們全情投入、孜孜不倦服務年青一代，是本會實踐使命不可或缺的重要一環。他們任勞任怨的專業精神，令人讚賞；本人謹此向他們表示由衷謝意。

本人亦衷心感激身體力行支持本會的各界人士。全賴他們對青年人的熱切關愛，本會的嶄新計劃、活動及服務，方能順利展開，讓社會得益。

本人必須藉此特別感謝多個政府部門及機構，包括勞工及福利局、社會福利署、勞工署、民政事務局、康樂及文化事務署、教育局、財經事務及庫務局、創新科技署、環境保護署、香港科技園、旅遊事務署、保安局禁毒處、香港機場管理局及香港藝術發展局的全力協助。另外，我們亦衷心感謝獎券基金、香港公益金、香港賽馬會慈善信託基金、優質教育基金、社區投資共享基金、禁毒基金、戴麟趾爵士康樂基金、翠菊基金、孔慶熒及梁巧玲慈善基金、滙豐銀行慈善基金、凱瑟克基金及區百齡慈善基金會的慷慨贊助。此外，恒生銀行、渣打銀行（香港）有限公司和 Lisa's Collection 的支持，我們亦深表感激。

最後，本人必須親自感謝理事會各成員的意見和指導。他們無私地奉獻時間和專業才幹，協助本人帶領青協向前邁進。若不是他們全力支持，本會不可能達至今天的成就。

展望未來一年，我深願本會會務繼續果實纍纍，並散發精彩活潑的氣息。

蔡定國

蔡定國

